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Acusa Morena a la alcaldesa
Lía Limón de incurrir en
presuntos delitos electorales

SANDRA HERNÁNDEZ GARCÍA
La alcaldesa panista de Álvaro
Obregón, Lía Limón, fue denun-
ciada ante el Instituto Electoral
de la Ciudad de México (ECM)
por presunto uso de recursos
públicos y promoción personali-
zadaen un video promocional so-
bre la Feria de las Flores, el cual
fue exhibido en un complejo de
una reconocida cadena de cines
ubicado en el centro comercial
Gran Sur.
El partido Morena interpuso la

queja,ya que a su consideración
la feria es un pretexto para que
Limón difunda su imagen,voz y
nombre delademarcaciónpara la
que gobierna,lo que genera des-
igualdaden lacontiendaelectoral,

además de violaciones al código
que estableceque la publicidad
oficial deberá ser institucional y
no personalizada.
Dicha denuncia es similar a la

quejainiciadacontra su compañe-
rodepartidoSantiagoTaboada,al-
caldedeBenitoJuárez,quientam-
biénaparecióenun cineminuto en
el quepromociona un programa
sobreviolenciadegénero.

Los videos de Taboada, como el
de Limón, fueron exhibidos por
lamisma empresa:Operadora de
Cinemas SA deCv.
“Es obligacióndelos servidores

públicosaplicarcon imparcialidad
losrecursospúblicosqueestánba-
jo su responsabilidad; esto, con la
finalidaddeque no influyanen la
equidad de la competencia entre
lospartidospolíticos bienasu fa-

vor.En ese sentido, el denunciado
es servidor público,en su carác-
terde alcaldesa,lo queconstituye
una falta a la normativa electoral,
tantofederalcomo local,parapro-
mocionar su imagen de manera
sistematizada ante la ciudadanía”,
se leeen ladenunciaadmitidapor
elIECM.

Como parte de la investigación,
laautoridadelectoralrequirióa la

informar si la difusión

del video está amparada con al-
gún contrato u otro instrumento
jurídico signado con la alcaldía.
En caso afirmativo, solicitó las fe-
chas, horarios y ubicación de las
salas de cine donde se difunde el
video,y en caso de haber recibi-
do alguna contraprestación,pidió
cualquier comprobanteo factura
que lo ampare.
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